Задания на карантин для 7 класса:

Алгебра:
1).  №145, 146, 148 (картинка)
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2).  Проверь себя (с. 129 учебник - с решением на отдельных листах)
3).  в тетради - конспект с. 135-138, ответы на вопросы письменно 
4).  №№ 757, 758, 759,763,768,773 - из учебника (на отдельных листах)

Геометрия:
1).  Картинка № 98, 99,103 выполнить на отдельных листах
2).  Учебник с. 102-107 конспект, ответы на вопросы письменно в тетради
3).  Картинка № 106,107,108,109,110 - на отдельных листах
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147.

Pasnoxnure Ha MHOMKUTEJU:

1) a? - 2ab + b? - 25;

2) x2 — 16b2% + 8bc — ¢?;

3) a¥x? - ax - 4a® - 2a;

4) a® - 27 + a® - 3a;

5) b10 — 25H% — 400 - 16;

6) 8a® — 2703 + 4a® — 12ab + 9b%;

7) 4x2 — 12xy + 9y? — 44> + 4ab - b?;
8)x2—yr-6x+9. ‘
Pemnrte ypaBHeHUeE:

1) 7Tx3 — 63x = 0;

2) 49x3 — 1442 + x = 0;

3)xd-5x2-x+5=0;

4) x% - 3x%2 +4x - 12=0;

5) 4x* + 12x% — 4x% - 124 = 0;

6) x° —4x? +4x3 —x2 +4x -4 =0.
Pa3noskuTe HA MHOKHTEIN TPEXUJieH, BBIIEJUB KBajpaT
JByYJIeHA:

1) x%2 - 6x + 8; 3) x2 - 4x - 21;
2)x?2+8x+T; 4) x?2+10x + 9.
UasecTHO, uTo a — b = 3, ab = —2. Haligure 3HaUYeHUE BbI-
pasKeHus:

1) a?b - b?a; 2) a® + b?; 3) a® - b3,
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Puc. 48

Ha pucynke 47 naiijure rpajiyCHyio Mepy yria x.

m

i

OnuH M3 OTHOCTOPOHHHUX YIJIOB, 00Pa30BAHHBIX IIPU Iepe-
CeYeHNH ABYX NapajulesibHBIX NPAMBIX CeKyiueil, Ha 32°
Goapie apyroro. Haiigure atn yriusi.

Ha pucynke 48 npameie AB u CD napamnensus. Jloxa-
sxuTe, uto 6uccekTpuch yriaos EKB v FPD napasnsienbHbl.
Ha cropone BA yrina ABC ormernnn Touxy D u yepes Heé
NpOBEJIN NPSIMYIO, HapajliesbHyio cropore BC. ra nps-
Mas nepecekJa 6uccexrpucy yria ABC B rouke £. Haitau-
e yrast DBE u BDE, ecnin ZDEB = 25,

Ha pucynke 49 6uccexrpucsl yriaos BAC u ACD uepece-
kator npamyto BD B toukax E u F. Jlokaxure, 4To eciau
CD = DF, o AB = BE.

Ha pucynke 50 AB | DE. Haiignre ZCDE, ecnin ZABC =
=150, ZBCD =100".

Puc. 49

Puc. 50

CymMma yInoB TpeyroibHuka

104. HaiiguTre yroj TpeyroJbHHKa, eclu ABa ApPyrue ero yria
pasHbI 53" 1 62",

105. Yrosn mpu BepuIMHe PaBHOGEIPEHHOTO TPEyroJibHMKa pa-
BeH 48°. Haiiaute yriibl pH OCHOBAHMHU OTOTO TPEYToJib-

HUKA.
Hafmﬂ're Ha pucyHKe 51 HeusBecTHbIE yTJIbI TPEYroJbHU-
xa ABC.

" Puc. 51

a 6 B i
Haﬁnu’re HA pUCYHKe 52 HeM3BeCTHbIe YIJIbl paBHOGEpeH-
noro rpeyronbauka ABC (AB = AC).

Puc 52 ) :
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Haiu:mwe yras rpeyronbauka DEF, ecim £ZD + ZE = 70,
ZLE+ £ZF=150".

@ Haiiaure yribl paBHOOEIPEHHOTO TPeyroJibHUKA, eCc/u
yrox npu ocHoBaHuM Ha 36" GoJIbIIe yryia NpU BepIUMHE.
HaiizuTe yribl TpeyroibHUKa, €CJHM HX IPajyCHbIE Mepbl
oTHOCcsTeS Kak 3 : 4 1 5.




